

聚集高端产业 锻造发展引擎

——长治高新区加压奋进推动高质量发展蹄疾步稳



澳瑞特体育产业股份有限公司车间内，机械手臂精准操控

突出“精深”抓储备

蓄积高质量发展后劲，跑出“加速度”

总投资20亿元的年产4万吨锂离子动力储能电池负极材料一体化项目加速建设，有效填补长治高新区电池负极材料产业链空白；

总投资15亿元的安博泰克创新药物研发和产业化项目落地开花，对长治做大做强生物医药和大健康产业具有重大意义；

乘风而上，御风而行。依托区位优势，围绕发展定位，瞄准“高精尖”方向，长治高新区全力推动承接东部产业转移示范区、长治对口合作示范区“两大示范区”建设向纵深推进，把项目谋划储备摆在突出位置，为高质量发展提供坚实支撑。

发挥比较优势，锁定东部产业转移——自知者明，自胜者强。长治高新区

这是一幅火热生动的发展图景：冬日无闲，势头不减，在各项目施工现场，施工人员紧盯目标任务、时间节点，倒排工期，挂图作战，攻坚克难，压茬推进，持续掀起项目建设新高潮。

这是一条昂扬向上的强劲曲

线：重点铺开起步区低碳可再生能源综合利用等项目，加快推进国家碳达峰试点园区建设；年产10万吨磷酸锰铁锂正极材料项目向着年底投产奋力冲刺。

眼下，长治高新区高质量发展正笔锋遒劲、蓄势而进。

一切盯着项目干，一切围着项目转。今年以来，全区上下紧紧围绕承接东部产业转移示范区和长治对口合作示范区目标，以招商引资为突破，以项目建设为抓手，担当作为、真抓实干，激荡发展强大动能。



光益生科技有限公司工人调试穿戴式紫外光治疗仪

突出“强链”抓招引

激发高质量发展活力，创出“新精彩”

推动绿色发展，锚定碳达峰新目标——站稳加快建设新型能源体系、推动经济结构转型升级立场，长治高新区重点铺开起步区低碳可再生能源综合利用项目等7个项目，总投资32亿元。

一分部署，九分落实。长治高新区树立“一切围绕项目转、一切围绕项目干”工作思路，抓牢抓实谈项目，推动项目加快落地。

建立领导包抓、专班推进、定期调度、清单管理机制，各级领导和单位负责人担任“项目专员”，挺在项目一线，主动靠前、实干担当，开展高频次项目推进活动，为项目落地筑起“铺路架桥”。

健全机制，全员上阵。主要领导亲自调度，班子带头包联，提供全要素、全方位的项目保障服务。成立抓项目建设促投资稳增长提效益攻坚行动领导小组，由区领导包联省、市重点项目，常态化深入项目一线进行现场办公，通过实地查看，听取汇报等方式，详细了解项目建设总体规划、进度安排等建设情况，逐项解决项目推进过程中的难点问题，切实为项目建设提供最优条件。

设立专班，精细管理。成立项目工作专班，严格落实“一个项目、一个专班、一抓到底”的工作机制，坚持全要素保障、全流程提速，全方位推动，统筹协调项目的土地、资金、手续等环节，及时会商解决项目建设过程中堵点问题，为项目提供全程服务，助力项目建设“加速度”。

向创新要动力，向质量要效益。勇当高质量发展排头兵，长治高新区主动作为、大胆突破，让发展优势更大、发展动力更足。

今年上半年，推动新签约的年生产600万套儿童早教产品项目、智能家居生产基地项目、光电LED显示屏项目等5个总投资35.5亿元的项目开工建设。

抢抓机遇，科学定位，靶向招商，长治高新区通过承接东部地区产业转移项目，构建现代产业体系，转变发展方式，推进高质量发展步伐加快。截至目前，东部地区产业转移入园投产规模以上项目达13个，累计完成投资19.94亿元，实现工业产值23.69亿元。如今，在产业转移发展的巨大版图中，长治高新区势头强劲，潜力无限。

招“趋势”，引“未来”。通过承接一大批有“量”又有“质”的项目，长治高新区全力冲刺，全局跃升，点燃经济高质量发展的重要引擎。

突出“最优”抓服务

增添高质量发展成色，拼出“新干劲”

为企业和群众服务。

做实项目要素——

全方位调动资金、服务、政策等各类要素向重大项目集聚，主动与项目单位对接，从前期协调、精准服务，合理精简项目手续，优化工作流程，及时解决有关手续办理，因地制宜，融资贷款等事项，扫除项目建设障碍，保障项目顺利实施。

优化营商“软环境”，拼出发展“硬实力”。长治高新区坚持把优化营商环境作为推动高质量发展的“关键一招”，靠前服务，主动作为，帮助企业解决实际困难，全力保障企业安心发展，以营商环境的“优”止境，厚植企业生存发展沃土。

做优服务保障——

好政策，强激励。长治高新区切实强化激励措施，制定出台《长治高新区贯彻落实山西省全力稳增长推动经济持续回升向好若干措施工作方案》，对产值增幅达标、产值突破规模的企业给予提前奖励推动。

全周期，强监管。以“承诺制+标准地+全代办”三项改革为抓手，紧盯重点项目建设、管理、纳税、投产全生命周期，动态更新重点项目实施情况，全力推进项目加快建设，为长治高新区高质量发展筑牢项目支撑。

优审批，强提效。

长治高新区推行“独任制审批”服务模式，出台“独任制审批”实施方案（试行），审批环节由“多层”变“一站”，审批服务由“繁杂”变“极简”，真正实现了“一门、一窗、一站”



立讯精密工业股份有限公司生产车间内，工人们有条不紊地赶制生产订单



中科潞安紫外光电科技有限公司技术员在点测机前测试芯片光电性能



奥泰医疗系统有限责任公司是一家拥有全套自主知识产权的超导核磁共振生产企业



电子高端电容新材料科技产业园内，技术员正在机器前进行卷绕工艺操作